



Общество и ЭКОЛОГИЯ

Петербургская независимая газета "Общество и Экология"

Экологическому союзу Санкт-Петербурга исполнилось 25 лет!



25-летие Экологического союза Санкт-Петербурга отметили 16 сентября 2016 года.

Председатель Экосоюза С.М. Гордышевский собрал на экологический огонёк своих друзей, коллег и партнёров. К этому основному событию было приурочено также 15-летие экомаркировки «Листок жизни». Мероприятие получилось очень содержательным, тёплым и душевным. Встретились люди, которые долгие годы трудились и трудятся в Петербурге на экологической ниве. После конференции в отеле «Коринтия Санкт-Петербург», на которой

обсуждались экологические вопросы, развитие системы экомаркировки, а также звучали поздравления в адрес Экосоюза, все участники переместились на теплоход и совершили незабываемую экскурсию по рекам и каналам Санкт-Петербурга.



Общение продолжилось и там. Были иностранные гости, коллеги из Москвы и Рязани. Всё было организовано великолепно.







Поздравил Семёна Михайловича Гордышевского и всю его команду с юбилеем. Много лет сотрудничаем с ним. Его материалы часто печатаю в газете «Общество и Экология». Петербург должен быть не только культурной столицей России, но и стать экологической столицей. Петербургу, как воздух необходимо устойчивое экологическое сообщество

граждан. Какую бы музыку не крутила шарманка времён, но такое экосообщество в Петербурге должно быть и распространять, как информационный пульсар, необходимые знания, чтобы повышать уровень понимания граждан и формировать экологическую культуру. Экология и культура — это части общей системы безопасности России.

Сергей Лисовский,

главный редактор газеты «Общество и Экология»